
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Γνωστοποίησης μεταβολής ποσοστών βασικών μετόχων κατόπιν της Συγχώνευσης 

δι’ απορροφήσεως από την «ΜΕD A.B.E.E.» των εταιρειών «ΟΝΥΞ Α.Ε.», «GREEN 

HOPE» και «ΑΓΑΝΩΡ» 

Η εταιρεία «MED ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ ΕΣΩΡΟΥΧΩΝ ΜΑΓΙΩ 

ΕΜΠΟΡΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ», με το διακριτικό τίτλο «MED A.B.E.E.», 

(εφεξής «η Εταιρεία») κατόπιν της πρόσφατης αύξησης του μετοχικού της κεφαλαίου και 

της ένταξης 57.008.929 νέων κοινών ονομαστικών μετοχών της Εταιρίας προς 

διαπραγμάτευση, λόγω συγχώνευσης δια απορρόφησης από την «MED A.B.E.E.» των 

εταιρειών «ΟΝΥΞ ΑΓΡΟΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ», «GREEN HOPE 

ΑΓΡΟΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» και «ΑΓΑΝΩΡ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΚΕ»θ, 

γνωστοποιεί στο επενδυτικό κοινό τα ποσοστά δικαιωμάτων ψήφου των κύριων μετόχων 

της, κατόπιν στρογγυλοποίησης, ως συνέπεια αυτής: 

1. Η εταιρεία με την επωνυμία «SUBAQUA HOLDING ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ», με εταίρους τoν κ. Λεωνίδα Ζησιάδη κατά ποσοστό 65% και τον κ. Κωνσταντίνο 

Κυριάκου κατά ποσοστό 35%, πριν την συγχώνευση κατείχε ποσοστό 51% του μετοχικού 

κεφαλαίου της Εταιρείας ενώ μετά την συγχώνευση κατέχει ποσοστό 8,82% επί του 

συνόλου του μετοχικού κεφαλαίου και των δικαιωμάτων ψήφου της Εταιρείας.  

2. Ο κ. Ευθύμιος Χατζηβασιλείου πριν την συγχώνευση κατείχε ποσοστό 15% του 

μετοχικού κεφαλαίου της Εταιρείας, ενώ μετά την συγχώνευση το ποσοστό που κατέχει 

είναι μικρότερο του 5%.  

3. Η εταιρεία με την επωνυμία «GREEN MILE ADVISORY LTD», με εταίρους τον κ. Λεωνίδα 

Ζησιάδη κατά ποσοστό 57,76% και τον κ. Φωκίων Ζησιάδη κατά ποσοστό 42,24%, κατόπιν 

της συγχώνευσης κατέχει ποσοστό 58,72% επί του συνόλου του μετοχικού κεφαλαίου και 

των δικαιωμάτων ψήφου της Εταιρείας. 

4. Ο κ. Φωκίων Ζησιάδης πριν την συγχώνευση κατείχε ποσοστό επί του συνολικού 

μετοχικού κεφαλαίου μικρότερο του 5%. Κατόπιν της συγχώνευσης το ποσοστό του κ. 

Φωκίων Ζησιάδη ανέρχεται σε 5,46% επί του συνόλου του μετοχικού κεφαλαίου και των 

δικαιωμάτων ψήφου της Εταιρείας. 
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